
június 23-a péntek éj-
szaka hatalmas vihar
csapott le Ceglédre és
környékére, ahol fák
dőltek az utakra, de az
elektromos hálózat-

ban is kár keletkezett, többezer
háztartás maradt napokig áram
nélkül. A zivatar megérkezését
stroboszkópszerű villámlás, özön-
vízszerű felhőszakadás kísérte és
több helyen döntött óriási fákat az

útra a zivatart kísérő erős szél.
Másnap reggel a városban min-
denfelé dolgoznak az érintettek és
a katasztrófavédelem a károk el-
hárításán. A Kovács-kastély mel-
lett található malom tetejét letép-
te a szél és jóval távolabbra repí-
tette a Széchenyi úton. A Rákóczi
út egyik ostorfája pedig rádőlt a
szemben található új társasházra.
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Egy tízmilliós kínai nagyvá-
ros delegációja járt Ceglé-
den, ahol együttműködési
megállapodást írtak alá a
Törteli úton három éve léte-
sült tech park tulajdonosával.
A reményeik szerint hosszú-
távú kapcsolat első lépése-
ként egy bemutató terem nyí-
lik a volt EVIG területén. Ho-
gyan került a kínai delegáció
Ceglédre? – kérdeztük dr.
Ferenczi Norbert frakcióve-
zetőt, aki arról is beszámolt
kérdésünkre, hogy mit tart
önkormányzati képviselőként
legnagyobb eredményének,
és arra is válaszolt, vállalná-
e a polgármester jelöltséget,
a jövő évi helyi választáson.

mint az köztudomású,
az EVIG területén kí-
nai befektetés valósul
meg, ezért nem meg-
lepetés a küldöttség
érkezése. – mondta el

dr. Ferenczi Norbert a kínai dele-
gációról. - Fontos tudni, hogy az
úgynevezett EuroKonti Techno-
lógiai Parkban high-tech, lézervá-
gó technológiát alkalmazó gépek
bemutatóterme létesül, melynek
okán két kínai érdekeltségű part-

ner írt alá együttműködési megál-
lapodást. Ez keltette fel a kínai fél
érdeklődését, akik Cegléd mellett
Egerben és Érden is jártak.
- Melyik kínai város képviseleté-
ben érkeztek?
- Jinan városból jöttek, a küldött-
séget Yu Haitian polgármester
vezette Magyarországon. Jinan
egyébként a 14. legnagyobb vá-
ros Kínában és külföldi szerep-
vállalását jól érzékelteti, hogy
delegációjukban helyett kapott
egy olyan irodavezető is, aki ki-
zárólag a nemzetközi kapcsola-
tokkal foglalkozik.
- Cegléd számára miért elő-
nyös ez?
- Egyrészt azért, mert a régen
használaton kívüli ingatlanba
végre újra élet költözött a kínai
befektető megjelenésével. Más-
részt pedig olyan munkahelyeket
biztosító beruházásokra van
szükségünk, melyek hosszú tá-
von jó adóerőt biztosítanak az
önkormányzat számára. A közép-
európai városok között beindult
egy verseny a külföldi tőke be-
vonzása érdekében. Aki ebben
lemarad, az hosszú távú növeke-
dési esélyeit veszélyezteti.
- A kínai befektetőknek mi a ter-
ve EVIG többi épületével?
- Néhány hónapon belül több
száz fő befogadására alkalmas
rendezvényház nyílik a területen.
Nagyon érdekes volt hallani,
hogy a kínai vállalkozónak a régi
gyárépület előtti platánfák tet-

Kínai delegáció
Cegléden

a
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szettek meg, mert pont olya-
nok voltak, mint az ő szülővá-
rosában a kedvenc forrása kö-
rül növekvő növények.
- Vajon a kínai gépek illeszt-
hető lesznek az európai ter-
meléshez, a gyárak ismerik a
kínai technológiát?
- Látható, hogy a nagy német
és japán magyarországi autó-
gyárak számára nagyon sok
magyar vállalat végez beszállí-
tást. Kapacitásuk akkor növel-
hető párhuzamosan és költség-
hatékonyan, − például a Mer-

cedes gyár
növekedé-
sével ará-
nyos mér-
tékben −
ha javítják
a gépesíté-
süket, il-
letve auto-

matizáltságukat. Ehhez a kínai
gépek olcsó, hatékony és mára
vitathatatlanul versenyképes al-
ternatívát kínálnak. A szakis-
kolákban meg kell tanítanunk a
kínai technológiát is. Ha ebben
az EuroKonti Technológiai
Park partner, akkor a ceglédi
szakképzés is az lesz a techno-
lógia diákokkal történő megis-
mertetésében.
- Önkormányzati képviselő-
ként mit tekint a jövőre lejáró
ciklus legnagyobb sikerének?
- A Fidesz helyi frakcióveze-
tőjeként azt tudom mondani,
hogy a ciklus legnagyobb si-
kere az Öregszőlő ivóvízháló-
zatának bővítése, az ipari park
fejlesztése és a mellette meg-
valósuló szennyvíztisztító-
modernizálás. Az utóbbiról
keveset beszélünk, holott
mérföldkő a város életében.
Kisebb, de a város élhetőségét
nagyban befolyásoló beruhá-
zás a Sorház utca hamarosan
elinduló felújítása, és az új fu-
tókör a Malomtó szélen, vala-
mint BMX-park bővítése a
Fürdő tónál az ifjúság számá-
ra. Mindezekre büszkék va-
gyunk mi, a Fidesz képvise-
lői. A társaimmal együtt sokat
dolgoztunk, és öröm látni,
hogy eredményeket értünk el.
- Többször elhangzik, hogy
ön lesz a Fidesz polgármes-
ter-jelöltje. Számít ilyen felké-
résre, elvállalná a jelöltséget?
- Polgármesternek lenni nem
cél, hanem eszköz. Én már ön-
kormányzati képviselőként is
Cegléd fejlődésének eszköze
vagyok. A Fideszben nem po-
zíciókat osztanak, hanem fel-
adatokat. Engem sem a pozíci-
ók érdekelnek, hanem hogy
miként lehetnék még haszno-
sabb. Szeretem ezt a várost és
értek hozzá. Ha Cegléd polgá-
rai és a politikai közösségem
arra jut, hogy még felelősség-
teljesebb munkát bíz rám, ezen
a megtisztelő ajánlaton termé-
szetesen el fogok gondolkodni.

>>> Folytatás az 1. oldalról >>>

Kuláküldözés
áldozataira
emlékeztek

CSENDES KOSZORÚZÁSSAL emlé-
keztek a kuláküldözés áldozatai-
ra, a Református Templom olda-
lán található emléktáblánál. Dr.
Csáky András említést tett a
mintegy 71 ezer kuláknak nyilvá-
nított családról, a beszolgáltatás-
ról és megbélyegzésről. A pol-
gármester úgy fogalmazott: em-
lékeznünk és emlékeztetnünk
kell, hogy tanuljunk a múlt hibá-
iból. Imát Hánka Levente refor-
mátus lelkész mondott. Az or-
szággyűlés 2012-ben nyilvánítot-
ta a kuláküldözés idején tönkre-
ment gazdák emléknapjává júni-
us 29-ét, Péter-Pál napját. Város-
unkban körülbelül ötszáz kulák
volt, többet közülük bebörtönöz-
tek, meggyilkoltak.

Semmelweis
napi ünnepség

A TÖBB ÉVES HAGYOMÁNYNAK
megfelelően ez évben is a Toldy
Ferenc kórház Cegléd Város Ön-
kormányzatával közösen rendez-
te meg a Magyar Ápolók Napi és
Semmelweis Napi ünnepséget.
Először Földi László országgyű-
lési képviselő és Dr. Csáky
András polgármester köszöntöt-
ték a jelenlévőket. Dr. Velkey
György a Magyar Kórházszövet-
ség Elnöke, a Bethesda Gyer-
mekkórház főigazgatója ünnepi
megemlékezésében említést tett
ceglédi kötődéséről, mint mond-
ta, városunkba érkezve, mindig
hazajön. Kiemelte, örüljünk,
hogy van értelme annak, amit
csinálnak, a gyógyításnak.

Ezt követően kitüntetések, elismeré-
sek, előléptetések átadására került
sor. „Cegléd Város Egészségügyé-
ért” szakmai elismerésben részesült
Oláh Erika diplomás ápoló, Dr.
Füle Lóránt Zoltán gyermekorvos
és Dr. Bajdik Zoltán háziorvos,
üzemorvos. Ezután Ceglédi Toldy

Ferenc és Kórház és Rendelőintézet
országos díjazottjai következtek. El-
ismerő oklevelek átadása után, or-
vosi előléptetések átadására került
sor, majd a sokszoros véradókat is
köszöntötték. Az ünnepségen a ze-
nét a Petrik G. Band és a Zanzibár
zenekar szolgáltatta.

Szalonzene
a cukrászdánál

SZALONZENE SZÓLT a zeneiskola
művésztanárainak előadásában a
Békebeli Cukrászdánál június
25-én vasárnap délután. A ren-
dezvény ötletgazdája dr. Hajdú
Endre. Közreműködtek a zeneis-
kola művésztanárai, a helyszín

Lajos Mary a Békebeli Cukrász-
da tulajdonosa biztosította. – szá-
molt be az eseményről Károly
Ferenc önkormányzati képviselő.

Múzeumok
éjszakája Cegléden

JÚNIUS 24-ÉN SZOMBAT ESTE a ma-
gyarországi múzeumok ismét kitár-
ták kapuikat, ahol a látogatók izgal-
mas programok által merülhettek el
a magyar és az egyetemes kultúra
szépségeiben. A Ceglédi Kossuth
Múzeum falain belül és kívül, Szent
Iván éj varázsa és a Múzeumok éj-
szakája adott egymásnak randevút.
A gyertyafényes tárlatvezetést,
vagy a kiállításmegnyitót és a sok
színes programot a Cegléd Tánc-
együttes közreműködésével Szent
Iván éji táncház és tűzugrás is szí-
nesítette az idei Múzeumok Éjsza-
káján Cegléden.

25 éves a CFE
NEGYEDÉVSZÁZADOS születés-
napját ünnepelte a Ceglédért
Független Egyesület. Az alapítók
és a jelenleg is tagok mellett részt
vettek az ünnepi találkozón olya-
nok is, akik még most kapcsolód-
nak be a munkába, de aktív ré-
szesei szeretnének lenni az egye-
sület visszatérésének. Hiszen a
CFE ugyan 25 éve alakult meg,
az elmúlt években kevésbé vettek
részt a város közéletében.

Előadás az ima
erejéről

ZSÚFOLÁSIG MEGTELT a ceglédi
katolikus templom július 10-én
dr. Csókay András előadásának
meghallgatására. A világhírű
idegsebész professzor „Megbo-
csátás Jézus-imával – A sziámi
ikrek szétválasztó műtétjének lel-
ki tanulságai” címmel tartott elő-
adást. „Számomra annak a küz-

delemnek a részletei voltak a leg-
megkapóbbak, amit a tudományos
világ bürokratáival vív akkor, ami-
kor az ima erejét egy-egy publiká-
cióba próbálja becsempészni.” –
számolt be az előadásról dr.
Ferenczi Norbert önkormányza-
ti képviselő, frakcióvezető.

Ingyenes
szemétlerakás

VÁLTOZOTT A HÁZTARTÁSI hul-
ladék ingyenes lerakásának sza-
bályozása. A visszaélések kizá-
rása érdekében előzetes bejelen-
téshez kötötte az önkormányzat a
háztartási hulladék díjmentes le-
rakását. – számolt be közösségi
oldalán dr. Ferenczi Norbert
frakcióvezető. „2023. július 20-
ától csak a ceglédi bejelentett la-
kóhellyel vagy tartózkodási hely-
lyel rendelkező ingatlanhasználó

veheti igénybe negyedévente egy
alkalommal. A szolgáltatás csak
háztartási hulladékra vonatkozik,
és az ingatlan használója saját
maga kell kiszállítsa a Regionális
Nem Veszélyes Hulladéklerakó-
ba. Maximum 250 kg-ig terjedő
mennyiség lerakási díját vállalja
át az Önkormányzat. Új szabály
az is, hogy a kiszállítás előtt leg-
alább 5 nappal (első alkalommal
július 14-én) írásban be kell je-
lenteni az igényt formanyomtat-
vány megküldésével.”

Nyílt nap a
hajléktalanszállón

ELSŐ ALKALOMMAL, hagyomány-
teremtő céllal tartottak nyílt napot
a ceglédi hajléktalanszállón. Az
esemény egyik célja, hogy bárki
betekintést nyerhessen az intéz-
mény életébe. A rendezvényen a
Nyársapáti Népdalkör, a Ceglédi
Hagyományéltető Baráti Kör és
Gór-Nagy Erika működött közre.
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Új kivitelező a
kosárcsarnoknál?

A CEKK KÖZLEMÉNYT jelente-
tett meg a napokban: „a Kosár-
labda Csarnokot eddig építő és
az elmúlt másfél évben szinte
semmit sem haladó generálkivi-
telező cég, június 30-án pénte-
ken délután elhagyta az építke-
zés területét. Mivel mindez vá-
ratlanul, egyik napról a másikra
történt, és pénteken délután el-
bontották többek között az épít-
kezés kerítését is, így némi kelle-
metlenséget, hirtelen megoldan-
dó feladatot is adtak számunkra.
Segítő kollégáknak köszönhető-
en a Rákóczi úti kerítést már
szombat reggel pótolni fogjuk,
és szintén szombaton reggel
megkezdjük a korábbi kivitelező
által otthagyott rendezetlen, ga-
zos terület rendbetételét is. Kér-
jük a lakosság türelmét és kö-
szönjük megértésüket. Bízunk

benne, hogy miután a korábbi
kivitelezővel kötött vállalkozói
szerződés felbontásra kerül a
nem szerződésszerű teljesítés
okán, egy új kivitelezővel végre
folytatni tudjuk majd a munkát
és ismét felgyorsul majd a kivi-
telezés.” – írták.
Mint ismert: 2017. június 22-én
rakták le a Ceglédi Elefántköly-
kök Kosárlabda Klubot fenntar-
tó egyesület kosárlabdacsarno-
kának alapkövét a Várkonyi
István Általános Iskola udvarán.
A 800 szurkoló befogadására al-
kalmas létesítmény többek kö-
zött tao-támogatásból valósult
volna meg. Akkor úgy gondol-
ták, hogy rá egy évre, azaz
2018-ban a csarnokban már pat-
toghat a labda. Ehhez képest
évek óta húzódik az építkezés.

Felsőoktatás
Cegléden

MOST MÁR BIZTOS! – Felsőokta-
tás indul Cegléden. – tette közzé a
jóhírt dr. Ferenczi Norbert a
Ceglédi Szakképzési Centrum
kancellárja, aki együttműködési
megállapodást írt alá az Óbudai
Egyetemmel. „Az együttműködés
elsődleges célja, hogy hosszútá-
von meghonosítsuk városunkban
a felsőoktatást. Az együttműkö-
dés kiterjed további közös projek-
tek kidolgozására, kutatóműhely
létrehozására, szakmai gyakorlati
helyek biztosítására és nem utol-
só sorban szakmai rendezvények,
gyakornoki programok közös
megvalósítására. A gazdálkodás
és menedzsment, valamint keres-
kedelem és marketing felsőokta-
tási szakképzési és alapszakon
zajló levelező képzések először
2024 szeptemberétől valósulhat-
nak meg, melynek helyszíne a
Ceglédi Szakképzési Centrum
Közgazdasági és Informatikai
Technikuma lesz.”

Év háza díj
CEGLÉDI ÉPÍTÉSZMÉRNÖK is ver-
senybe szállt az "Év háza" elis-
merésért. A hétvégén Tőrös
Csaba és tervező munkatársa
Oláh Gábor remeteszőlősi pro-

jektje nyerte meg a családi ház
kategóriában az Év háza díj kö-
zönségszavazását. A ceglédi ter-
vező szerint: „Az eredmény két
dolog szerencsés összjátékának
köszönhető: Kellett hozzá egy
szakmailag is jó, és szép épület.
Kellett rengeteg ember jószán-
déka és támogatása, kellett egy
nagy kapcsolati és bizalmi tőke.”
– fogalmazott Tőrös Csaba,
megköszönve a támogatást és a
szavazatokat.

Városvédők
találkozója

IDÉN, TAPOLCA ADOTT otthont a
Ráday Mihály Város- Faluvédő
Szövetség (Hungaria Nostra) XL.
Országos Találkozója és Szakmai
Konferenciája megrendezésének.

A színvonalas programok záró
eseményeként, Hegedűs Ágota
ceglédi alpolgármester asszony
és Kocsis István a Ceglédi Város-
védő Egyesület elnöke átvették a

díszes vándorbotot, ezzel vállal-
va, hogy 2024-ben Cegléden ke-
rül megrendezésre a következő
Országos Találkozó.

Szupermodell esküvő
MEGHITT, CSALÁDI KÖRBEN
mondta ki a boldogító igent júli-
us 15-én a világhírű magyar mo-
dell, Palvin Barbara és kedvese,
Dylan Sprouse. A ceremónia
helyszíne a modell szüleinek bir-
toka volt Ceglédbercelen. A he-
lyiek szerint kicsivel több mint
száz fő vett részt az esküvőn.
Az esküvő részleteit sokáig nagy
titkolózás övezte, és csak a sajtó-
hírekből lehetett sejteni, hogy va-

lami készülődik. A pletykák ha-
mar igaznak is bizonyultak,
szombaton ugyanis menyasszo-
nyi ruhában kapták lencsevégre
Palvin Barbarát, amint a ceremó-
niára igyekszik. A szertartás előtt
azonban a Blikk szerint a modell
magyar barátai és Dylan Sprouse
rokonai sem rejtették véka alá,
hogy hol tartózkodnak.

z Infineon Techno-
logies Cegléd Kft és
Infineon Technolo-
gies Bipolar Kft kö-

zösen ünnepelte 25. évfordulóját a
Ceglédi Családi nap keretein belül
ceglédi telephelyén június 24-én.
A rendezvény különleges progra-

mokkal várta a résztvevőket. A
színpadon különböző előadások és
szórakoztató műsorok kerültek be-
mutatásra. Bűvész show és a
stand-up comedy előadások ga-
rantáltan felejthetetlen élményeket
nyújtottak.
A nap fénypontja a köszöntő be-
szédek és ünnepi tortavágás volt.
Az ünnepélyes köszöntéseket Sza-
bó Tamás, Infineon Technologies
Ceglég Kft ügyvezető igazgatója
kezdte, őt követte Jörg Spiegel fe-
lügyelő bizottsági tag. Mindketten
kiemelték a vállalat sikereit és
megköszönték a munkavállalók el-
kötelezettségét. Végül dr. Csáky
András, Cegléd városának polgár-
mestere emelte ki az Infineon fon-
tos szerepét Cegléd életében és to-

vábbi sikeres éveket kívánt a válla-
latnak és munkatársainak. A kez-
detek óta a vállalatnál dolgozó kol-
légákat egyesével is név szerint
szólították a színpadra, ahol meg-
tapsolták őket ezzel is elismerve
több, mint 25 éves tevékenységü-
ket a cégnél. A telephely füves te-

rületén pedig számos sport- és sza-
badidős program várta a résztvevő-
ket, minden korosztály talált szá-
mára érdekes Emellett kézműves
foglalkozások, életmód programok
és különböző felfújható attrakciók
is szórakoztató pillanatokat nyújta-
nak. A családi napot koncert zárta.
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Csemő továbbjutott
JÚLIUS 16-ÁN TARTOTTÁK a Horto-
bágyi Vágtát, amelyen Csemő is in-
dult és a második helyet szerezte
meg az elővágtán. „Bár a hortobá-
gyi versenyző és lova gyorsabbak
voltak, de Tamás és Bambusz telje-
sítették, amiért jöttek: sikerült kvali-
fikációt szerezni az idei szilvásvára-
di nagydöntőre. Tamás Viccesel sze-
retne indulni, és Bambusz lehet a
tartalék” – számolt be Csemő pol-
gármestere dr. Lakos Roland.
Idén nem Budapest, hanem a ha-
zai lótenyésztés ikonikus helyszí-
ne Szilvásvárad ad otthont a 16.
Nemzeti Vágta döntőjének szept-
ember 30. és október 1. között.
Csemő a kishuszár vágtán is terve-
zett indulni Hortobágyon, de Dom-
ján Korina kishuszár lova Milky
Way, a 18 éves póni az indulás előtt
húzta a hátsó lábát, ezért úgy döntöt-
tek, hogy el sem viszik a versenyre,
így más elővágtán kell a gyógyulás
után selejtezniük.

Lecsófesztivál
NYÁRSAPÁT ÖNKORMÁNYZATA ez
évben rendezte meg a XIII. Lecsó-
fesztivált július 15-én a Szarka-kú-
ria parkjában. Kispályás labdarúgó
torna, főzőverseny és megannyi
színes program várta a résztvevő-
ket. A nyársapáti lecsófőző verse-
nyen családok, baráti társaságok,
munkaközösségek és megannyi
társaság képviseltette magát.

Járdafelújítás a
Kossuth Ferenc utcán
FOLYTATÓDIK A MEGKEZDETT
munka, újabb szakaszon újul
meg a Kossuth Ferenc utca jár-
darésze. Kezdetét vette ugyanis
a Kossuth Ferenc utcának a
Szárcsa és Páva utca között ha-
tárolt ingatlanok előtti területé-
nek a felújítása. – számolt be kö-
zösségi oldalán dr. Csáky

András polgármester. A beruhá-
zást Cegléd Város Önkormány-
zata saját forrásból biztosítja,
melynek értéke bruttó 34.2 mil-
lió Ft. A kivitelezéskor a burko-
lat felújítás mellett zöld felületek
is kialakításra kerülnek virágka-
zetták telepítésével, valamint fák
ültetésével. A növények öntözé-
sét automata öntöző rendszer
fogja biztosítani. A felújítással
érintett területen utcabútorok
(padok, szemetesek) és kerék-
pártárolók is kihelyezésre kerül-
nek. Fontos információ, hogy a
felújítási munkák alatt az üzletek
megközelítése zavartalanul biz-
tosítva lesz. A munkálatok befe-
jezésének várható időpontja
2023. augusztus 31.

Babavigyázó rendőr
„NEM TETTEM SEMMI különlege-
set, csak a munkámat végeztem” −
fogalmazott szerényen az albertir-
sai őrmester, aki kollégájával egy
édesanya és két kisgyermeke biz-
tonságáról gondoskodott. A kocsi-
juk balesetveszélyes helyen mond-
ta fel a szolgálatot július 3-án dél-
előtt, miután egy számukra isme-
retlen terepen − hiába lassan és
óvatosan közlekedve − gigantikus
kátyúba hajtottak. Nem tudta, lett-e
komoly baja recsegő-ropogó han-
gokat adó autójának, nem akart
gyermekeivel kockáztatni, ezért in-
kább félreállt egy földúton és segít-

séget hívott. Árnyékban is tikkasz-
tó volt a hőség, ezért az egyenru-
hások indulás előtt plusz ásványvi-
zes palackokkal tömték meg a szol-
gálati kocsit. Nem sérült meg sen-
ki, nem lett volna szükség ott ma-
radniuk, mégis úgy ítélték meg, in-
kább megvárják, amíg a kocsit el-
szállítják, nem akarták az asszonyt
és apróságait magukra hagyni. A

műszaki mentés befejezéséig fel-
váltva törődtek a testvérekkel, le-
foglalták őket, vigyáztak rájuk, ad-
dig édesanyjuk intézkedhetett. Az
őrmester nem online kurzuson
szerzett ismereteket óvóbácsiként,
öt unokahugi és unokaöcsi (köztük
két ikerpár) nyújt számára lehető-
séget a gyakorlásra.

Kutyamentés
A RENDŐRSÉG KÉRTE A CEGLÉDI
állatmenhely segítségét, miután
egy lakatlan, lerombolt háznál je-
lentettek kutyaugatást Cegléden.
„A kutyust meg is találtuk a szét-
vert fürdőszobába, a falhoz lán-
colva, törmelékek közt. Víz, étel
nem volt előtte. Chip viszont van
benne. A tulajdonos nyársapáti.
Az esetet jelentjük a hatósági ál-
latorvosnak. A kutyust a men-
helyre szállítottuk.” – írták a
menhely közösségi oldalán. A
felhívás megtette hatását: jelent-
kezett a kutya gazdája, akitől el-
szökött az eb. Kiderült: két kis-
korú gyerek vitte a kutyát és kö-
tötte ki az elhagyott házhoz, de
nem tudni, ezt milyen szándékkal
tették. Mindenesetre jó, hogy a
figyelmes szomszéd meghallotta
az ugatást és értesítette a rendőr-
séget, így megmentve a nyári ká-
nikulában kikötött kutyát.

A szeretet jegyében
EZZEL A CÍMMEL TARTOTT VER-
SES, zenés előadást a Városi
Könyvtár Irodalombarátok Köre
az Idősek Klubjában június 27-
én. A szavalásokat a témához és
hangulathoz is hű zenés darabok
kísérték. A tavaly szeptember óta
új helyen (Rákóczi úton − a
szerk.) levő Idősek Klubja egyre
több programnak ad otthont: bűn-
megelőzési előadásoktól kezdve
a közös sütésen át zenés mulat-
ságra és táncra is várták már az
érdeklődőket.

Kapitányi látogatás
LAUDA ZOLTÁN DANDÁRTÁBOR-
NOKOT, a Pest Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság május elsejei
hatállyal kinevezett új vezetőjét
köszöntötte dr. Csáky András a
Polgármesteri Hivatalban. – erről
számolt be a közösségi oldalán.
„A látogatás célja a bemutatkozás
volt. Egy nagyon jó beszélgetésen
kitárgyaltuk az ország és a város
közbiztonságának alakulását,
emellett szó esett a ceglédi rend-
őrkapitányság és az önkormány-
zat nagyon jó kapcsolatáról is.
Ha már rendőrség: ezúton szeret-
ném tájékoztatni a közvéleményt
arról, hogy múlt hét elején levéllel
fordultam Bori Zoltán alezredes
úrhoz, a Ceglédi Rendőrkapitány-

ság vezetőjéhez, hogy az elmúlt
hetekben több viráglopás történt a
városban. A testületi ülésen szó
volt arról is, hogy a Budai út for-
galomlassítását kezdeményezzük a
táblán kívüli szakaszra − erről is
kikértem a rendőrkapitányságnak
a véleményét, illetve az Összekötő
úti gyorshajtással kapcsolatban is a
segítségét kértem kapitány úrnak.
Pont ma reggel kaptam meg a vá-
laszt: az elkövetőket elkapták, akik
a virágot ellopták. Az Összekötő
úton több sebességmérés történt:
és el is kaptak néhány gyorshajtót;
a továbbiakban figyelemmel fog-
ják kísérni ezt a szakaszt is. A Bu-
dai utat illetően az volt a kapitány-
ság véleménye, hogy egy 70 km-
es korlátozó táblát mindenfélekép-
pen jó lenne kirakni. Valóban a
becsatlakozó utak forgalma miatt
az csökkentené a balesetveszélyt,
úgyhogy miután az Állami Közút-
hoz tartozik a Budai út, ezzel kap-
csolatban már levelet is írtam a ve-
zetőnek, hogy mi az álláspontja és
mit tudnak ebben segíteni.”

Vonatozás helyett
erdei túra

VÁRATLAN KALANDBAN VOLT ré-
szük július 15-én szombaton a
Szegedről 14:43-kor a főváros fe-
lé elindult Napfény InterCity uta-
sainak, akik utazásuk elején bizo-
nyára nem sejtették, hogy nem
sokkal később egy Ceglédhez kö-
zeli erdőben bandukolnak majd
bőröndökkel, biciklikkel a
pótlóbusz felé a 33 fokos meleg-
ben. – írta meg a telex.hu. A
Mávinform szombaton 17 óra
előtt néhány perccel közölte,
hogy Cegléd és Ceglédbercel-
Cserő között leszakadt a felsőve-
zeték az egyik vágány felett. A
másik vágányon alapvetően foly-
hatott volna továbbra is a közle-
kedés, késésekkel persze, csak-
hogy az éppen karbantartás miatt
le van zárva, ezért teljesen hasz-
nálhatatlan most ez a szakasz.
Orvosolandó a problémát, a
MÁV pótlóbuszokat rendelt, és
már ekkor előre jelezték, hogy a
Budapest–Cegléd–Szolnok–
Debrecen–Záhony és a Budapest–
Cegléd–Szeged vonalon kimara-
dó vagy rövidebb útvonalon köz-
lekedő járatokra, és jelentősen,
60–120 perccel hosszabb eljutási
időkre lehet számítani.
A felsővezeték 150 méteren sza-
kadt le. A MÁV-START Zrt. érte-

sítette az utasokat, hogy 2023. jú-
lius 15-től 2023. augusztus 27-ig
Ceglédbercel-Cserő–Cegléd állo-
mások között végzett pálya-
karbantartási munkák miatt a 100a
Budapest-Nyugati–Szolnok vasút-
vonalon a vonatok módosított me-
netrend szerint közlekednek.

Madárkamentés
Törtelen

A CEGLÉD VÁROSI Balesetmeg-
előzési Bizottság arról számolt be,
hogy a területükön lévő szabad vi-
zek és partjai ellenőrzése is felada-
tuk, de Törtelen nemrég madárkát
is mentettek. „Legutóbb Cegléden
járőröztünk. Néhány nappal ez-
előtt a törteli tónál tettük ugyanezt,
akkor bukkantunk egy bajba került
búbos bankára. A nyaka köré teke-
redett horgászdamil miatt mozdul-
ni sem tudott. Kollégánk kiszaba-
dította, majd útjára engedte.” – tu-
dósítottak munkájukról a közössé-
gi oldalukon.

Megölte családját
a volt katona

A FÉRFI MAGA HÍVTA a segélyhí-
vót, és elmondta, hogy megölte a
feleségét és a gyermeküket, majd
magával is végezni próbált. A 35
éves férfit kórházba vitték, jelen-
leg is rendőrök őrzik. A 112-es
segélyhívóra 2023. július 1-jén
kora délután érkezett bejelentés,
amelyben egy férfi közölte: meg-
ölte családját, majd öngyilkossá-
got kísérelt meg – számolt be
honlapján a rendőrség. A hely-
színre riasztott egységek egy nő
és egy gyermek holttestét, vala-
mint egy vérző férfit találtak az
albertirsai címen. Az RTL infor-
mációi szerint egy volt katona
végzett 34 éves feleségével és két
és fél éves gyermekükkel. Mint
írják, a szomszédok szerint nem
volt gond a családdal, de a meg-
gyilkolt nő húga és a polgárőrök
ezt máshogy tudják: a nő állítólag
többször is kért távoltartási vég-
zést a férfival szemben.
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A Kossuth Ferenc utca vége a busz-
pályaudvarnál ismét „csónakázótó-
vá” változott. A Budai úti vasúti
megállóban égett a felsővezeték, va-
lószínűleg egy rádőlt fa miatt.
A Budai úti termálfürdő a hétvé-
gén korlátozottan tudta megnyitni
kapuit. A vihar „fürdőnkben is ko-
moly pusztításokat okozott. Ezen-
felül gépházaink víz alá kerültek,
egy napig nem volt áram, nem
működtek szervereink, így honla-
punk sem.” – írták a fürdő honlap-
ján. Vasárnap ugyan kinyitottak,
de a termálfürdő részt nem tudták
megnyitni, csak az aquaparkot, ott
sem üzemelt minden csúszda.
A tomboló vihar nem kímélte a
nagykőrösi szafari parkot sem.
Rengeteg fa dőlt az állatsimogató
területére, alig megközelíthetővé
téve azt. A cirkuszi sátrat is lerom-
bolta a szélvihar. A 32 hektáron el-

terülő parkban a villamos felsőve-
zetékeket is megszaggatta a szél,
így áramuk sem volt − derült ki
Richter József, a szafaripark veze-
tője által a közösségi oldalon köz-
zétett videóból. A mintegy 300 ál-
lat többsége épségben átvészelte a
tomboló vihart, de sajnos egy lá-

macsikót és három kismalacot
megöltek a kidőlő fák. Az elefán-
tok és a zsiráfok istállóban voltak,
a kengurukat pedig fedett helyre
menekítették, illetve a tigrisek is
zárt helyen tartózkodtak, így nekik
nem esett bajuk és szökés sem tör-
tént. Az alapító szerint a terület tel-

jes megtisztítása napokig, de in-
kább hetekig is eltarthat.
Az áramellátás zavarai Cegléden
és a környező településeken is
súlyos gondokat okoztak. Több-
százan dolgoztak az elektromos
hálózaton, csak hétfőn délutánra
lett áram sok háztartásban

Csemő és Cegléd területén.
Dr. Csáky András polgármester
közösségi oldalán arról írt: a Ka-
tasztrófavédelem tájékoztatása
szerint több mint 50 „esemény”
történt városunkban, illetve a
környéken. Személyi sérülés nem
történt.

ÁSVÁNYVÍZ TERMELŐI ÁRON
Lakosság részére az alábbi árakon:
minimum vásárlás 1 zsugor

0,5 literes: 50 Ft/db
12 db/zsugor 600 Ft/zsugor

1,5 literes: 65 Ft/db
6 db/zsugor 390 Ft/zsugor

2 literes: 80 Ft/db
6 db/zsugor 480 Ft/zsugor

Viszonteladók részére engedmény!

Vásárlási cím:
Cegléd, Külső Pesti út 200.
Nyitva tartás: H-P: 700-1500

Elérhetőségeink: (53) 505-640
www.german-rt.hu

Fővárosi Ítélőtábla februárban mindössze két ember
panasza alapján azt a példátlan, sokkoló ítéletet hoz-
ta, hogy be kell zárni a ceglédi focipályákat, mert
hangosak. A Kúria azonban most felfüggesztette a
végrehajtást − tájékoztatta lapunkat az önkormányzat
ügyrendi és jogi bizottságának elnöke. Dr. Ferenczi

Norbert és fideszes képviselőtársai sikeres aláírásgyűjtést indítot-
tak a labdázókért, mert két emberen kívül senkit sem zavar, hogy
a gyerekek sportolnak.

A Kúria döntése fordulópont az országos figyelmet kapott ügy-
ben, hiszen nem kell lebontani a pályákat, amit úgy is lehet értel-
mezni, hogy lehet használni azokat − mondta Ferenczi Norbert,
aki dr. Csáky András polgármesterrel ellentétben már most eleget
tenne a józan ceglédi többség akaratának, és visszaadná a gyere-
keket a mozgás örömének. A bizottsági elnök emlékeztetett rá,
hogy a Kúria csak egészen kivételes esetben hoz ilyen felfüg-
gesztő határozatot, tehát minden fórumon tovább kell küzdeni
azért, hogy a pályák minél hamarabb használhatóak legyenek.

Ferenczi Norbert azt is felidézte, hogy a bezárásról szóló döntés
előtt a szakértő csak az egyik helyen végzett mérést, a másiknál
csupán modellszámítást alkalmazott, és ennek alapján − vagyis
erősen vitatható módon, jóformán becsléssel − állapította meg a
határérték feletti zajhatást. Ráadásul utólag elismerte, hogy a
szakvéleményében „elnézte” a zajhatárt! − fűzte hozzá az elnök,

aki szerint a polgármester óvatossága ugyan tiszteletreméltó, de a
jogászkodás végéig nem kell várni azzal, hogy a ceglédi többség
akarata érvényesüljön, két ember ne mehessen szembe azzal, a
gyerekek pedig újra labdázhassanak.

Megmenekülhetnek
a focipályák

a

>>> Folytatás az 1. oldalról >>>
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Tűzesetek
MUNKA KÖZBEN KIGYULLADT
egy traktor június 20-án Kőrös-
tetétlen határában. A tűz átter-
jedt a körülötte lévő szénára is.
Mire a tűzoltók a helyszínre ér-
keztek a mezőgazdasági gép már
teljes egészében, valamint a kör-
nyezete közel egy hektáros terü-
leten égett már, a tűz le nem ara-
tott gabonát veszélyeztetett. A
lángokat a ceglédi hivatásos tűz-
oltók eloltották, megakadályoz-
ták a tűz továbbterjedését, majd

átvizsgálták a leégett területet.
NÉGYSZÁZ DARAB NAGY MÉRETŰ
szalmabála kapott lángra július 15-
én délután Cegléd határában. A tűz
további bálákat veszélyeztetett. A
lángokat a ceglédi hivatásos és a fó-
ti önkéntes tűzoltók vasárnap haj-
nalban eloltották, megakadályozták
a tűz továbbterjedését, majd átvizs-
gálták a területet. A tűzoltók mun-
káját munkagép is segítette.
TŰZ KELETKEZETT EGY JAVÍTÁSRA
váró gépkocsi motorterében júli-
us 15-én délután Abonyban, az
Erzsébet királyné utcában, egy

autószerelő műhely udvarán. A
tűz átterjedt az autó utasterére is,
a lángok további gépkocsikat ve-
szélyeztetett. A tüzet a tűzoltók
kiérkezése előtt a helyszínen tar-
tózkodók eloltották, ezzel meg-
akadályozták a lángok továbbter-
jedését. A ceglédi hivatásos tűz-
oltók a még izzó részeket eloltot-
ták, a felhevült fém alkatrészeket
visszahűtötték, majd átvizsgálták
a járművet. – tájékoztatott Csám-
pai Attila tű. őrnagy, a Pest Vár-
megyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság szóvivője.

BARNA TOJÓTYÚK
jól tojó, 15 db-tól

ingyen
szállítással
megrendelhető.

T: 30/8602627

Teltház a fürdőben
TELTHÁZAT JELENTETT a Ceglé-
di Termálfürdő és csúszdapark
július 16-án: a kánikulában több
mint 2500-an hűsöltek a meden-
cék partján, közismert slágereket
dúdolgatva, mivel ezen a napon
nappali zenés csúszdázás is volt,

délután ismert dj szolgáltatta a
zenét. Így a teltház után már csak
a távozó vendégek létszámától
függően tudták beengedni az
újabb strandolásra vágyókat.
- Hétvégente kánikulában előfordul,
ha nem is teltház, de ahhoz közeli
létszám, az 2500 fő feletti létszámot
jelent. – tájékoztatta lapunkat Sági

Beatrix marketing és kommuniká-
ciós vezető, aki azt is hozzátette kér-
désünkre, hogy a június időjárásban
és forgalomban is gyengébb volt a
fürdőben, de a június 23-i viharkár
miatt is nagyon komoly problémák-
kal szembesültek. A júliusi forga-
lommal kapcsolatban viszont már
nem lehet okuk a panaszra.



ó a hír is: „A Magyar Orvosi Kamara
által odaítélt Hippokratész Emlékér-
met kapott kimagasló érdekvédelmi
munkájáért dr. Farkas József, a ceglé-
di kórház sebésze. A Pest Megyei Te-
rületi Szervezetben 1994 óta tevé-
kenykedik, 2007-ben alelnökké vá-
lasztották, majd 2011-ben elnyerte az

elnöki tisztséget, amelyet immár a harmadik
ciklusban lát el. A hivatásában, a közéleti te-
vékenységében és a magánéletében példaér-
tékű életet tudhat maga mögött.”
- Nyugodt, kiegyensúlyozott, „atyafiságos”
ember vagy. Ez a mentalitás mintha távol
állna a közélettől.
- Bár anyám és apám egyszerű, csendes, két-
kezi munkájú emberek voltak – varrónő, il-
letve szabó -, de kitűntek szervezőkészségük-
kel. Apámék kezdték el összetoborozni a dol-
gozókat a Május 1. Ruhagyárba. Nyilván ez
az igyekezet is az örökségem. Az én viselke-
désmódom, stílusom alkalmas arra, hogy egy
közösségben oldjam a feszültséget, elsimít-
sam a torzsalkodást. Ilyen természetű volt az
agrármérnök öcsém is.
- Volt?
- Sajnos… Szegény öt évvel ezelőtt meghalt.
- Közvetlenséged alakítja ki a jó emberségű
kapcsolatokat a kollégákkal és a pácien-
sekkel.
- Én mint első generációs értelmiségi a csa-
ládban nagyon sokat dolgoztam céljaim meg-
valósításáért. De közben szükségét éreztem a
társas(ági) életben való részvételnek is. A mai
világban előtérbe kerültek az egyéni érdekek,
fontosabb az én a mi-nél.
- Mintha szétszakadt volna a kaláris, s a fü-
zérszemek szétszaladnának a maguk útján.
- Színes, élénk együttélés jellemezte a gyer-
mekkoromat, amelyet a Szűcstelepen töltöt-
tem el. Egy kis háromszögnyi területen dol-
gozott a szabó apámon kívül suszter, pék,
bognár, patkolókovács, daráló… Csodás,
mesteri (!) világ volt ez a gyerekek számára.
Mindenhova bejártunk, ámultuk a kétkezi
munka alkotó ügyességét, amely nekem meg-
határozó élményt adott a későbbi pályavá-
lasztáshoz. De ugyanilyen lendítő erőt és tu-
dást kaptam a Kossuth gimnáziumban is.
Klasszikus tanárcsapat tanított: Velkey Imre
osztályfőnök, Tóth Mihály, Horváth Zoltán,
Tűri Béla… S a kitűnő osztály!
- Mikor született meg benned az orvoslás
iránti vágy?
- Nem lettem volna orvos, ha nincs sebészet.
Kisgyerekként, nagyapáméknál Tápiószőlő-
sön elhullott csirkéket boncoltam. Kíváncsi-
ság gyúlt bennem: Hogyan működik egy
szervezet? Hogyan van ennyire precízen
megtervezve és megalkotva egy lény? Mi a
titok? Ez az érdeklődés fokozódott, majd el-
vezetett a pályaválasztáshoz. Mert csoda az
emberi test is: logikus rendszer, harmonikus a
teremtett összeműködés, minden résznek
megvan a funkciója az egészben, s minden
mindennel összefügg. Ne haragudj a tréfás,

de kifejező példáért: Ha valakit fenékbe bil-
lentenek, könnybe lábad a szeme. A másik
két motiváció az volt, hogy láttam a kétkezi
mesterek létrehozó és alakító munkáját; mi,
gyerekek a magunk két kezével készítettünk
játékokat.
- A mondás szerint: Az ész üzenetét veszi át a
kéz. Tehát tanulni is kellett.

- Elsőre nem vettek föl az egyetemre, nagyon
sok jelentkező volt, Ratkó-gyerekek. (Az
1950-es évek elején Ratkó Anna népjóléti és
egészségügyi miniszter által felgyorsított né-
pességnövelésből születettek. K.Á.) Nota be-
ne: ha már a „kétkezi orvoslást” szerettem
volna művelni, elmentem autószerelő tanuló-
nak az ipari iskolába. A kocsi is összeműkö-
dő rendszer, abba is bele lehet nyúlni. De
csak egy évet húztam le ott, utána (1969-ben)
bekerültem a szegedi egyetemre. S hogy a
nagy életre még jobban felkészüljek, 1970-
ben megnősültem. Feleségem, Ági osztálytár-
sam volt, tehát a Szerelem tantárgyból is je-
lesre vizsgáztunk. Ági óvónőképzőt végzett.
Olyan jó szellemi és érzelmi alapokat szerez-
tünk, hogy 53 éve vagyunk házasok, de több
az egymásnak szentelt idő, ha beleszámítom
a pitvarolást is. Szóval jól tudjuk a szép
együttélés leckéjét.
- Melyek a legfontosabb tételei?
- A szeretetből fakadó megértés, türelem,
tisztelet.
- A példás (meg)felelés eredménye a kitűnő
család.
- Két fiunk van. Robi közgazdász, kétszer
volt az év brókere Magyarországon, most egy
marketingcéget vezet. Két gyermekük van:
Zsombor a Corvinus egyetem gazdasági sza-
kára jár. Hasonló szakirányú Boldizsár tanu-
lása is, aki három éve Finnországban él, otta-
ni csapatban jégkorongozik, de az itthoni vá-
logatott tagja. A másik fiunk Gergő, ő jogot

végzett, az Orvosi Kamara Országos Hivata-
lának a vezetője. Gyermekük, Iván vendéglá-
tói-turisztikai képesítést szerez majd.
- Hogyan alakult az orvosi pályafutásod?
- 1974-ben jöttem a ceglédi kórházba még
szigorlóként, 1975. szeptember 13-án (48
éve) avattak. Először az akkor még Pesti úti
baleseti sebészetre kerültem. (Szöges! ellen-
tétben a szünidővel eltöltöttem ott néhány he-
tet. K.Á.) Igazán sebésszé egy ottani eset tett.
A kezdés után hamarosan már ügyeltem,
egyedül. „Benénózott” a mentőautó. De kicsi
embert hozott! – csodálkoztam. Majd észre-
vettem: a két lába… , a vonat… Azonnal ér-
tesítettem dr. Petrik Andrást, a behívót. Meg-
oldottuk… Szakvizsgáztam, majd átkerültem
a nagy kórházba, dr. Megyeri László vezette
osztályra. Vele sokat operáltam, jó kapcsola-
tot ápoltunk. Idén tavasszal meglátogattam
Pátyon, de nem sokkal utána 90 éves korában
elhunyt. A kezdetek után sokat és gyorsan
fejlődtem. Például 1992-ben, egy évvel a pé-
csi „premier” után már végeztünk laparosz-
kópos műtéteket.
- A rejtélyt, a „titkot” hogyan oldod meg?
- Segítséggel. A tudás és a tapasztalat nem
elég. Valaki mellém áll, Valaki…
- Isten a legjobb orvos. Erre a hitre gon-
dolsz?
- Igen. Istenhívő vagyok. Ő ad bátorságot, tu-
dást, általa sikerül…
- S ha nem?
- A teremtett létezésünkből ez is következhet.
Érzelmileg természetesen megvisel, de nem
lehet minden ilyen esetben „vele” halni.
- A test meghal, de a lélek halhatatlan.
Tényleg?
- Él… a túlvilágon… (?) Itt a földön is. Az
emlékezés ugyanis lélekidézés. S az intuíció?
Nem a lélek láttatása? Apósom az egykori,
Rákóczi úti suszterájban volt raktáros. Az
1970-es évek közepén furcsa látomását kö-
zölte: Hát gyerekek, lesz majd olyan autó,
amelynek fölszáll a teteje, így közlekedik to-
vább. S mit láttam nemrégen a tévében? Ilyen
autókat gyártanak. Mondott mást, akkor el-
képzelhetetlent, ma megvalósultat. Honnan
lát a lélek?
- Keresni kell a titkok nyitját.
- Folytonos és alapos felkészüléssel. Ezt a
szemléletet megerősítette az a tíz év is, ami-
kor tanítottam az egészségügyi szakközépis-
kolában. Az élet minden területén is érvényes
az a követelmény, hogy abszolút felkészülés
szükséges.
- Ha összegzel: Kimaradt valami az orvosi
működésedből?
- Nem törekedtem éllovas specialistának len-
ni, inkább munkás sebésznek. Bár a pajzsmi-
rigy- és epeműtétekben nagyon jó az én véd-
jegyem. Persze tudom, lehettem volna harco-
sabb. Ami viszont ki- és elmaradhatatlan, az
a derűs jelenlét. A betegek és a kollégák
imádják azt a derűs légkört, amelyben velük
és értük dolgozni szeretek.
- Hogyan „operálsz” ezzel a mindennapjaid-
ban?
- Okosan. Három nap a kórházé egy héten.
Ha nem vagyok a műtőben, úgy mozgok,
mint egy görkorcsolyás: oda megyek, ahova
mondják. Otthon a kertben „pityerészek” egy
kicsit. Ágival kerékpározunk, kell az úszás is.
Sokat utazunk. Jó program a piacozás. Nagy
ott az áru- és a szókínálat. Cipelő serpája va-
gyok Áginak, de közben jókat beszélgetek az
ismerősökkel. Olyan ez a ceglédi sokadalom,
mint az agóra. A nyár nagy eseménye szá-
munkra a családi nap. Július 29.: a születés-
napom, augusztus 1.: a házassági évfordu-
lónk. Ilyenkor összejön a család. A sebész
meg bámész: csodálja a szép szeretteit.

KOLTÓI ÁDÁM
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Ceglédi Szakképzési Centrum
pályázatot hirdet

Ceglédi Szakképzési Centrum Bem József
Műszaki Technikum és Szakképző Iskola

Informatika oktató
NSZFH/609/0000097-5/2023

munkakör betöltésére.
Jogviszony időtartama: határozatlan
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Ceglédi Szakképzési
Centrum Bem József Műszaki Technikum és
Szakképző Iskola, 2700 Cegléd, Jászberényi út 2.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízás-
sal járó lényeges feladatok: technikumi és szak-
képző iskolai osztályok számára közismereti infor-
matikaórák megtartása, a diákok nevelése-oktatása
az intézménypedagógiai programja, tantárgyfelosz-
tása, feladat ellátási terve és éves munkaterve alap-
ján, illeszkedve az adott tanév célkitűzéseihez.
A munkakör legkorábban 2023. augusztus 21.
napjától tölthető be.

***
Ceglédi Szakképzési Centrum Bem József
Műszaki Technikum és Szakképző Iskola

Villamosipari
gyakorlati oktató
NSZFH/609/0000097-4/2023

munkakör betöltésére.
Jogviszony időtartama: határozatlan
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Ceglédi Szakképzési
Centrum Bem József Műszaki Technikum és
Szakképző Iskola, 2700 Cegléd, Jászberényi út 2.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízás-
sal járó lényeges feladatok: Elektronika és elektro-
technika ágazati képzésben résztvevő tanulóink szá-
mára szakmai gyakorlati órák tartása (többek között
villanyszerelő, elektronikai technikus, ipari infor-
matikai technikus). A munkakör legkorábban 2023.
augusztus 21. napjától tölthető be.

***
Ceglédi SZC Unghváry László

Vendéglátóipari Technikum
és Szakképző Iskola

Matematika-Informatika
szakos oktató

NSZFH/609/0000097-8/2023
munkakör betöltésére.

Jogviszony időtartama: határozatlan
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Ceglédi SZC Unghváry
László Vendéglátóipari Technikum és Szakkép-
ző Iskola, 2700 Cegléd, Kossuth Ferenc u. 18.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízás-
sal járó lényeges feladatok: Matematika tantárgy,
továbbá közismereti és szakmai informatika oktatá-
sa az intézmény szakmai programja, tantárgyfel-
osztása, feladatellátási terve és éves munkaterve
alapján, illeszkedve az adott tanév célkitűzéseihez.

***
Ceglédi SZC Közgazdasági és Informatikai

Technikumban

Közgazdász oktató
NSZFH/609/0000097-7/2023

munkakör betöltésére.
Jogviszony időtartama: határozatlan
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Ceglédi SZC Közgazdasá-
gi és Informatikai Technikum, Cegléd Kossuth
Ferenc u. 32. A munkakörbe tartozó, illetve a ve-
zetői megbízással járó lényeges feladatok: köz-
gazdasági tárgyak oktatása az intézmény szak-
mai programja, tantárgyfelosztása, feladat ellátá-
si terve és éves munkaterve alapján, illeszkedve
az adott tanév célkitűzéseihez, nappali és esti ta-
gozaton. A munkakör legkorábban 2023. au-
gusztus 21. napjától tölthető be.

***
Ceglédi SZC Közgazdasági és Informatikai

Technikumban

Szakmai informatika
szakos oktató

NSZFH/609/0000097-6/2023
munkakör betöltésére.

Jogviszony időtartama: határozatlan
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Ceglédi SZC Közgazda-
sági és Informatikai Technikum, Cegléd
Kossuth Ferenc u. 32.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok: szakmai informa-
tika oktatása az intézmény szakmai programja,
tantárgyfelosztása, feladat ellátási terve és éves
munkaterve alapján, illeszkedve az adott tanév
célkitűzéseihez. A munkakör legkorábban 2023.
augusztus 21. napjától tölthető be.

További információ:
www.bemcegled.hu

Ember

Derűvel operál
Állás

Fényes szike, hiszik-e, hogy mily’ derűs az az orvos, aki kezébe veszi, s a jó kedélyt
is eszközül alkalmazza (operál vele) a páciensek érdekében. DR. FARKAS JÓZSEF
sebész főorvos jelleméből és tapasztalataiból fakadóan követi a tézist: „Hipnotikus
hatása van a szónak”. (Kosztolányi Dezső) A barátságos és vidám kapcsolatteremtés erősí-
ti a bizalmat és a nyugalmat. A jó kéz, a jó szó, a jó humor az élet felfénylő forrása.
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úlius 3-8. között zajlott le az Örökségvédő
tábor, amely másfél évtizede minden évben
az egyesület partnerszervezetével, a Süme-
gi Városvédő és Szépítő Egyesülettel kar-
öltve kerül megrendezésre. Idén Cegléd
adott otthont a tábornak 6 sümegi fiatal és
kísérő tanáruk, Bókkon Gyula, valamint 15
ceglédi fiatal és a ceglédi egyesület részéről

az elnökség és lelkes tagok részvételével.
Hétfő délelőtt a tábor megnyitását követően a ceg-
lédiek az Ipartestület székházának kertjét szépítet-
ték meg. A sümegi diákok dél körül érkeztek
Ceglédre, közöttük voltak rutinos táborozók is, aki-
ket már számos élmény fűz a ceglédi városvédők-
höz. Rég nemlátott barátok találkoztak ismét, akik
ugyanott folytatták, ahol egy éve Sümegen abba-
hagyták. Akadtak viszont olyanok is, akik először
jártak Cegléden, azonban két város fiataljai hamar
megtalálták a közös hangot. A sümegi fiatalok szí-
vélyes fogadtatását, valamint a Kossuth Étteremben
elfogyasztott ízletes ebédet követően a résztvevők
Dobos Ferenc, a ceglédi korház első igazgatójának
emléktábláját koszorúzták meg. A koszorúzáson
részt vett Dr. Túri József és Dr. Pusztai Dezső, a
Ceglédi Toldy Ferenc Korház főigazgatója is.
Délután Zakar József, a Kossuth Múzeum igazga-
tója tartott a belvárosban izgalmas előadást Cegléd
épületeiről és történetéről. A tartalmas idegenveze-
tést követően a városháza felé folytattuk utunkat,
ahol Dr. Csáky András polgármester köszöntötte a
táborozókat, ezt követően Márkus János, a Ceglédi
Városvédő és Szépítő Egyesület alapítójának em-
léktábláját koszorúztuk meg a Pantheonban. A na-
pot Gachal-Kovács Zoltán történelemtanár által
összeállított interaktív városismereti kvíz zárta,
amelyen háromfős csapatokba verődve járták be a
várost, fedezték fel értékeit és mérettették meg ma-
gukat.
A keddi napot Kovács József levendulásában töl-
töttük, ahol délelőtt kertészkedtünk, a nap második
felében pedig a jól megérdemelt játéké volt a fő-
szerep, amelyet a tábor kedvenc játékával, métával
töltöttünk el.
Szerdán a csapat a Ceglédi Termálfürdő és
Aquaparkban töltötte a napot. A strand szabadtéri
sakk készletének bábuit töltötték fel homokkal,
hogy a fürdőzőknek szellemi kikapcsolódásra is le-
gyen lehetőségük. A munka után néhánySzerdán a
táborozó csapat a Ceglédi Termálfürdő és
Aquaparkban töltötte a napot. A strand szabadtéri
sakk készletének bábuit töltöttük fel homokkal,
hogy a fürdőzők szellemi kikapcsolódással is fel-
töltődjenek. A munka után néhány játszmával fel is

avattuk a pályát. Majd az Aquaparkban kalandoz-
tunk és az Admirál étterem ízletes ebédje után foly-
tatódott a vizes felfrissülés a medencékben és a
csúszdákon. A strand után ínycsiklandó és laktató
pincepörkölttel várta a csapatot Kiss Béláné Ibolya,
és Kocsis István a hobbi telkükön, Dr. Túri Judit a
főzésben segédkezett.

Csütörtökön a Török János Református Mezőgaz-
dasági és Egészségügyi Technikum által felajánlott
autóbusszal reggel Farmosra utazott a társaság.
Szarvas Angéla és Bozóki Balázs, a helyi vezetők
rugalmas szervezésében élménydús tárlatvezetés-
ben volt részük a résztvevőknek. Megnézték az Ok-
tatóközpont Múzeumot, a Helytörténeti Gyűjte-
ményt és az Őshonos Állatok Parkját. Majd a ki-
rándulás egy erőt próbáló izgalmas métával zárult.
Ceglédre visszatérve az Oszlánczi család fogadta a
táborozókat kiadós vacsorával. Meglepetésként pe-
dig Hernádi Péter, régi városvédős teremtett igazi
tábortűz körüli hangulatot.

Pénteken a csapat két terepen dolgozott: a lányok
Cegléd nagy embereinek sírjait tették rendbe Nagy
Irén segítségével, ezzel tiszteletünket leróva az ősök
munkája előtt. A fiúk pedig Zakar József vezetésé-
vel a Kossuth Múzeumban szereltek polcokat, ezál-
tal betekintést nyerve a kultúrtörténeti emlékek ren-
dezésével kapcsolatos gyakorlati feladatokba. A
Kossuth Étteremben elfogyasztott finom ebéd után
Varga Erzsébet 'Babó' által összeállított Tábori To-
tóban mérték össze a fiatalok a héten szerzett tudá-
sukat csapatokban. Az Ipartestület nevében
Spindelbauer Attila felajánlásával, egyéni vetélke-
dőben pedig kaland élményutalványért folyt a küz-
delem. A búcsúest Kórházból rendelt finom vacso-
rája alatt kötetlen beszélgetéssel és kellemes han-
gulatban zárult a hét. Az egyéni felajánlásoknak kö-
szönhetően a sok desszert pedig további helyi kuli-
náris élményeket nyújtott.

Ezúton is köszönjük mindenkinek a táborhoz, prog-
ramokhoz való szervezeti, egyesületi, vállakozói
felajánlásokat és az egyéni hozzájárulásokat. A sü-
megi és ceglédi fiatalok Cegléd és térségének köz-
reműködésével, a program szervezőinek (a Ceglédi
Városvédő és -szépítő Egyesület elnökségének és
tagjainak) fáradtságos és szorgos munkájával
élménydúsan és változatosan töltötték a hetet. Szo-
ros barátságok kötődtek, felejthetetlen emlékek ma-
radtak és hasznos természetismereti, kultúrtörténe-
ti információkkal gazdagodtak.

BÍRÓ BEÁTA, PLANGÁR SÁNDOR táborvezetők

Repül a flakon
ÉPP MIKOR INDULNÉK HAZA a Pus-
kaporosból látom, hogy jön egy
zenebonáló Mazda. Mikor elém ér-
nek nemes egyszerűséggel kihaji-
ntják az üres flakont! A földet érés
csattanásánál a tényt nyugtázó ne-
vetés volt csak harsányabb. Sajnos,
a beépített kamera a Gabainénál új
lencséket kapott egy hete, így a
rendszám beégett a gyorstárba. Mi-
vel épp a rendőrség előtt vezetett el
utam, és egy rendőr éppen kint volt
az épület előtt, megálltam és elme-
séltem az esetet. Megegyeztünk,
hogy e-mailben teszek panaszt. Ők
pedig figyelni fogják a járművet.
Mikor épp elköszöntünk, látom
hogy jön a kérdéses gépjármű! A
rendőr azonnal leintette.
A szembesítés megtörtént. A négy
fiatalkorú közül a szemetelőnél
természtesen nem voltak iratok, de
mivel a „kamera mindent felvett”
beismerte tettét. Volt, akit arra is fel
kellett szólítani, hogy ne zsebretett
kézzel hallgassa végig a rendőri fi-
gyelmeztetést. Mivel a fiatalok
megígérték, hogy a szemetet össze-
szedik és megbánó magatartást ta-
núsítottak, nem élek a további lehe-
tőséggel, hogy bejelentést vagy pa-
naszt tegyek. Lehet szórakozni, bu-
lizni, de ésszel! FÖLDI ÁRON

15. Örökségvédő tábor Cegléden

Köszönetnyilvánítás
a kórháznak

LAPUNKAT MEGKERESTE Imrik
Mátyás György ceglédi lakos,
hogy köszönetét tolmácsoljuk a
Ceglédi Toldy Ferenc kórház se-
bészeti osztálya dolgozói számára.
„Mindenekelőtt köszönettel tarto-
zom Dr. Pelsőczi Gergely Dávid
sebésznek, aki az operációmat – a
fennállt nagy rizikó ellenére is –
teljes szakmai felelősséggel vállal-
ta és igen gyors felépülésemet kö-
vetően a kórházból történő elbo-
csátásom után is figyelemmel kí-
séri az utókezeléseimet lelkiisme-
retesen. Köszönettel tartozom: Dr.
Banai Zoltán osztályvezető főor-
vos Úrnak, Dr. Harkai Zsigmond
sebész főorvosnak, Dr. Földi
József sebésznek, Dr. Bantsó
Melinda altató orvosnőnek.

A kórházi kezelésem időtartama
alatt több szakorvos, szakorvosnő is
önzetlen segítségét nyújtotta: Dr.
Ecseri Ibolya, Dr. Sárai Tünde, Dr.
Karácsonyi Tibor főorvos, Dr. Haj-
kó Erik, Dr. Bányai-Kovács Arnold
Dezső. És természetesen és nem
utolsó sorban a sebészeti osztályon
dolgozó összes nővérkének, így kü-
lönösen Györe Ferencnének. Külön
köszönöm szintén önzetlen szakmai
és baráti segítségét Dr. Csiszár Géza
körzeti orvosomnak is. Tisztelettel
és hálával: IMRIK MÁTYÁS GYÖRGY.”
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Olvasói levél

A támfalat is
„eltakarították”

EGY OLVASÓ KERESTE MEG a
Ceglédi Panorámát azzal, hogy
ároktakarítás során felszedték az
árok támfalát is. „Az Aranymegy-
gyes utcában árok takarítás tör-
tént. Ez nagyszerű dolog, de kér-
dem én, az árok támfalat miért
szedték fel? Ki fogja ezt kijavíta-
ni, ha jön egy nagy eső és besza-
kad az árokpart?” – írta olva-
sónk, aki képet is mellékelt a le-
veléhez.



Kovács Kolos
az NBI ezüst-
érmeséhez
szerződött!

A CVSE FIATAL JÁTÉKOSA Ko-
vács Kolos eredményes próba-
időszakot követően a Kecskemé-
ti TE játékosa lett. Kolos egész
pályafutását a Ceglédi VSE-ben
töltötte, rendre az idősebbek kö-
zött teljesítve − kiválóan. Kor-
osztályos válogatottként mutat-
kozott be 16 évesen első csapa-

tunkban, amelynek gyorsan alap-
embere lett, most pedig eljött a
szintlépés ideje. – számolt be a
Ceglédi Labdarúgás oldala.
– Már akkor nagyon boldog vol-
tam, amikor egyáltalán lehetősé-
get kaptam arra, hogy megmutat-
hassam magam Kecskeméten.
Nagyon megtetszett a klubot kö-
rülvevő jó hangulat, jól éreztem
magam az edzéseken, maximáli-
san magamének érzem a klub fi-
lozófiáját. Hihetetlenül boldog
voltam, amikor közölték velem,
hogy szeretnének leigazolni. Tu-
dom, hogy nagyon sok munka

vár még rám, hogy eljussak a be-
mutatkozásig, de minden adott
ehhez, hiszen akár NB III-ban,
akár NB II-ben is fejlődhetek. A
lehető legjobb helyre kerültem,
mert jól teljesítek, biztos vagyok
benne, hogy meg fogom kapni az
esélyt, nagyon várom már a sze-
zont. Nagyon élvezem az edzése-
ket, eleinte persze kicsit fura volt,
hogy olyan játékosokkal lehetek
a pályán, akiket nem is olyan ré-
gen még csak a tv-ben láttam, de
rendkívül befogadó volt a társa-
ság, kitűnő közösség tagja lehe-
tek immáron – nyilatkozta Kolos
már új klubja honlapjának.

Földi Sándor a
Ceglédi KE szakmai

igazgatója!
VALÓDI CEGLÉDI LEGENDÁVAL

bővült a
C e g l é d i
Kézilabda
Egyesület
s z a k m a i
stábja a
szabadkai
születésű,
73 eszten-

dős szakember személyében.
A több honi csapatnál is megfor-

dult, az elmúlt időszakban
Jászberényben dolgozó Földi
Sándor a Kaposvárral magyar
bajnoki címet is ünnepelhetett
hosszú és eredményes edzői pá-
lyafutása során. Üdvözlünk újra
Cegléden, Sutyi! – adták tudtul a
jóhírt a CKE közösségi oldalán.

Strandröplabda
verseny

ELSŐ ALKALOMMAL TARTOTTAK
amatőr strandröplabda bajnoksá-
got Cegléden, a Vörösmarty té-
ren. A 9 négyfős és a 2 kétfős
csapatokba nemcsak Ceglédről,
hanem Abonyból és Szolnokról
is érkeztek. A szervezőknek, Bu-
dai Mihálynak és Szabó Ákosnak
az volt a célja, hogy minél többen
megismerjék ezt a sportágat. A jó
hangulatú versenynek jövőre vár-
hatóan lesz folytatása.

4 arany − 4 ezüst
− 5 bronz érem

JÚLIUS 1-JÉN A CEGLÉDI
Ashihara Karate Sportegyesület
15 fő versenyzővel kèpviselte az
A.I.K.O Magyar Ashihara Karate
Szövetsèget, a II. Shihan Kálmán
Furkó Memorial Tournament

Open World Cup-on Szolnokon,
ahol 18 ország, 460 versenyzője
mérkőzött.
Eredmények
- Rendek Richárd Zalán: I. hely
- Balogh Róbert Dániel: I. hely
- Bogdán Vencel: I. hely
- Tamás Vanda: I.hely
- Tóth Ferenc: II. hely
- Bodor András: II. hely
- Molnár Zalán: II. hely
- Rendek Szabolcs Zsombor: II. hely
- Prumek Janka: III. hely
- Horváth Szimonetta Tímea: III. hely
- Mojem Dominik Richárd: III. hely
- Baksa Bence: III. hely
- Molnár József: III. hely

Birkózás
SZOMBAT, VASÁRNAP rendezték a
budapesti BOK-csarnokban a kö-
töttfogású UWW rangsorverse-
nyét, amely Polyák Imre és Var-
ga János emlékverseny is volt
egyben. A szeptemberi kvalifiká-
ciós világbajnokság előtt ez volt

az utolsó lehetőség a világrang-
lista pontok gyűjtésére. A 31 or-
szág részvételével megrendezett
versenyen két ceglédi birkózó is
az indulók között volt.

Eredmények:
60 kg 10. Kecskeméti Krisztián
63 kg 8. Tóth Levente
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Egy hely,
a szívedhez közel

Sport Fürdőszoba Szakáruház Cegléd
Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták

Cegléd Alszegi u. 35.
T.: 53-310-285
M.: 70-368-2816
furdoszobaszakaruhaz.hu

Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások
zirkonkerámiából rövid határidõvel

>Digitális röntgen diagnosztika
>Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
>Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.
Tel.: 06-30/913-8226

dombidentalcegled@gmail.com,

www.dombi-dental.hu


